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	El plan de incentivos ajustado tiene como objetivo principal motivar y reconocer el esfuerzo de los empleados de AVANTE en la correcta implementación del Sistema Estratégico de Transporte Público de Pasto, garantizando la eficiencia en el uso de recursos, la colaboración interinstitucional y la innovación en los procesos. Al estar alineado con las funciones principales de AVANTE, este plan contribuirá significativamente al logro de la misión y visión de la organización.
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Objetivos del Plan de Incentivos

· Motivar a los empleados a alcanzar los objetivos de AVANTE, específicamente en el desarrollo y la implementación eficiente del Sistema Estratégico de Transporte Público.

· Reconocer y premiar el desempeño sobresaliente en el cumplimiento de metas operativas y estratégicas.

· Fomentar la mejora continua en el trabajo en equipo, la innovación y la eficiencia de los recursos.

· Promover el bienestar integral de los empleados, teniendo en cuenta tanto sus necesidades laborales como personales.

2. Áreas de Incentivo

2.1. Incentivos de Desempeño Individual

· Premios monetarios o bonificaciones para empleados que superen los objetivos establecidos de manera individual (por ejemplo, cumplimiento de plazos de proyectos, innovación en el diseño de procesos).

· Reconocimiento público durante reuniones generales de la organización y en medios internos como correos electrónicos o boletines informativos.

· Aumentos salariales o ascensos a aquellos empleados que muestren un rendimiento consistentemente sobresaliente.

2.2. Incentivos de Desempeño Grupal

· Bonificaciones por equipos: Premios en efectivo o en especie (como viajes, cenas, actividades recreativas) para los equipos que logren avances importantes en el desarrollo del Sistema Estratégico de Transporte Público.

· Eventos de integración: Organizar actividades grupales, como retiros corporativos o eventos deportivos, como una forma de fortalecer la cohesión del equipo y reconocer el esfuerzo colectivo.

2.3. Incentivos por Innovación

· Premios por innovación y eficiencia: Establecer un fondo o premio para quienes presenten ideas innovadoras que contribuyan al mejoramiento de la calidad del transporte público, optimización de recursos o solución de problemas logísticos dentro del sistema de transporte.

2.4. Incentivos de Formación y Desarrollo

· Becas para formación continua: Incentivar a los empleados con cursos, diplomados, maestrías o certificaciones en áreas relacionadas con la gestión pública, transporte, urbanismo, innovación tecnológica, etc.

· Oportunidades de crecimiento profesional: Asegurar que aquellos empleados que deseen avanzar en sus carreras puedan acceder a programas internos de mentoría y desarrollo profesional.

2.5. Incentivos por Bienestar

· Beneficios en salud y bienestar: Seguros médicos, acceso a actividades de bienestar como gimnasios, terapias o espacios para la práctica de deportes.

· Flexibilidad laboral: Horarios flexibles o trabajo remoto para mejorar el balance entre vida personal y profesional.

· Apoyo familiar: Incentivos para el cuidado de la familia, como convenios con instituciones educativas o servicios de cuidado infantil.

3. Mecanismos de Evaluación y Seguimiento

· Establecer indicadores claros de desempeño basados en los objetivos del sistema de transporte público, como la reducción de tiempos de viaje, satisfacción de los usuarios o eficiencia en el uso de recursos.

· Evaluación continua del desempeño de los empleados a través de herramientas de retroalimentación como encuestas de satisfacción, evaluaciones 360 grados, y reuniones periódicas de seguimiento.

· Informe trimestral que evalúe los avances en el cumplimiento de los objetivos estratégicos y el impacto de los incentivos implementados.

4. Financiamiento y Recursos

· Fondo específico: Establecer un fondo dentro del presupuesto de la entidad para los premios e incentivos. Este fondo puede financiarse a través de la optimización de recursos, recortes de gastos no esenciales o aprovechamiento de los recursos disponibles en el marco del proyecto.

· Planificación anual de recursos: Asegurarse de que los recursos necesarios para implementar el plan de incentivos se incluyan en el presupuesto anual de AVANTE, respetando siempre las regulaciones y normativas del sector público.

5. Comunicación y Transparencia

· Canales claros de comunicación: Es importante que los empleados estén informados sobre las metas y los beneficios del plan de incentivos. Se recomienda la implementación de una plataforma interna (como intranet o boletines) para mantener actualizados a los empleados sobre las políticas y premios.

· Transparencia en los criterios: Establecer criterios claros y accesibles para que todos los empleados sepan qué se espera de ellos para recibir un incentivo.

6. Revisión y Ajuste del Plan

· Evaluación anual del plan de incentivos para asegurarse de que esté alineado con las metas de la organización y que siga siendo efectivo. Realizar ajustes según sea necesario para mejorar la motivación, la productividad y la satisfacción laboral.

Conclusión

El plan de incentivos debe ser una herramienta clave para motivar a los empleados de AVANTE y alinearlos con la visión de hacer de Pasto una ciudad moderna y amable, a través de la implementación eficiente del Sistema Estratégico de Transporte Público. Un plan bien estructurado no solo promueve el buen desempeño, sino que también genera un ambiente de trabajo positivo y colaborativo que contribuye al éxito de la organización.

Para ajustar el plan de incentivos tomando en cuenta las funciones principales de AVANTE, podemos enfocarnos en promover el cumplimiento de las tareas clave y metas específicas de la organización, además de fomentar el trabajo en equipo, la eficiencia en la gestión de recursos y la innovación en los procesos. A continuación, se presenta una propuesta ajustada a esas funciones, detallando los incentivos de acuerdo con los aspectos que destacas:

1. Objetivos del Plan de Incentivos Ajustado

El plan de incentivos debe alinearse con los siguientes objetivos clave, derivados de las funciones principales de AVANTE:

· Cumplimiento de metas de ejecución del SETP: Incentivar a los equipos para asegurar la correcta implementación del Sistema Estratégico de Transporte Público, según los plazos, normativas y condiciones establecidas.

· Eficiencia en la administración de recursos: Promover la utilización óptima de los recursos asignados (tanto financieros como materiales y humanos) para lograr la implementación efectiva del SETP.

· Coordinación interinstitucional: Fomentar la colaboración con otras entidades públicas, tanto del orden nacional como municipal, para la ejecución de proyectos dentro del marco del SETP.

· Innovación en la ejecución del proyecto: Premiar las soluciones innovadoras que contribuyan a la mejora de la planificación, construcción y monitoreo del SETP.



2. Áreas de Incentivo según las Funciones de AVANTE

2.1. Incentivos por Cumplimiento de Metas en la Implementación del SETP

· Premios por hitos alcanzados: 

· Establecer un sistema de incentivos basado en el cumplimiento de hitos importantes en la implementación del SETP, como la firma de convenios, la ejecución de obras clave o el cumplimiento de plazos de los proyectos contemplados en el Plan de Desarrollo y el Plan de Ordenamiento Territorial.

· Los equipos que logren cumplir con los plazos de implementación o que superen las expectativas de desempeño en los proyectos del SETP recibirán incentivos monetarios o en especie (bonificaciones, dispositivos electrónicos, cursos de desarrollo profesional, etc.).

2.2. Incentivos por Eficiencia en la Administración de Recursos

· Bonificaciones por gestión eficiente de recursos: 

· Para aquellos empleados que demuestren una gestión óptima en el uso de los recursos asignados, con un control efectivo sobre los presupuestos y los recursos materiales, se pueden establecer incentivos monetarios o adicionales. Este tipo de incentivos también puede aplicarse a los equipos que logren reducir costos sin comprometer la calidad de la implementación.

· Premios al equipo de administración financiera: Aquellos equipos que logren presentar un manejo eficiente de los recursos financieros y cumplir con las normativas de desembolso de fondos (como la correcta elaboración del flujo de desembolsos mensualizados) recibirán reconocimientos especiales.

2.3. Incentivos por Coordinación Interinstitucional

· Reconocimientos a la gestión interinstitucional: 

· Incentivar y premiar la capacidad de los empleados para coordinar y articular acciones con entidades externas, tanto del sector nacional como del orden municipal, en la correcta ejecución del proyecto SETP. Esto incluye la firma de convenios o la integración de actividades conjuntas.

· Premios para líderes de coordinación: Se puede establecer un sistema de incentivos específicos para aquellos que lideren procesos interinstitucionales exitosos, como la firma de acuerdos entre el Municipio y la Nación o la colaboración con otras entidades del sector transporte.

2.4. Incentivos por Innovación en la Ejecución del Proyecto

· Premios a la innovación: 

· Incentivar las propuestas innovadoras para la implementación de tecnologías, procesos, y métodos de planificación, construcción y monitoreo del SETP. Esto incluye la adopción de nuevas tecnologías para el sistema de transporte o la mejora en los procesos administrativos o logísticos.

· Premios a proyectos innovadores: Establecer premios específicos para los equipos que propongan soluciones innovadoras o que logren optimizar los sistemas de monitoreo del desempeño del SETP, ya sea mediante la implementación de herramientas digitales o técnicas nuevas de gestión.

2.5. Incentivos por Cumplimiento de Normativas y Trámites

· Premios por cumplimiento de trámites y permisos: 

· Premiar a los empleados y equipos encargados de la obtención de autorizaciones y permisos necesarios para la ejecución de recursos, como los trámites relacionados con el cumplimiento del Documento CONPES 3549 de 2008, el Plan de Ordenamiento Territorial, y el Decreto 3422 de 2009.

· Los equipos que consigan estos permisos dentro de los plazos establecidos, con una mínima incidencia de errores o retrasos, pueden recibir incentivos en reconocimiento a su eficacia.

2.6. Incentivos por Evaluación y Control de Recursos

· Premios por desempeño en auditorías y evaluaciones: 

· Crear incentivos para el equipo encargado de la implementación de procedimientos adecuados de administración y control de los recursos, especialmente aquellos relacionados con la evaluación fiduciaria o la supervisión de la ejecución de los recursos del SETP. Aquellos empleados que demuestren una gestión transparente y efectiva ante las auditorías externas recibirán incentivos.

· Bonificaciones por auditorías satisfactorias: Premiar al personal que sea capaz de coordinar auditorías de recursos exitosas, cumpliendo con las expectativas del Comité Fiduciario y otros organismos competentes.

2.7. Incentivos por Capacitación y Desarrollo Profesional

· Becas y cursos de especialización: 

· Establecer incentivos para aquellos empleados que se especialicen en áreas clave como la planificación del transporte, gestión pública, administración de proyectos o gestión de recursos públicos. Esto fortalecerá el desempeño de AVANTE y contribuirá a la mejora continua.

· Reconocimiento a la capacitación continua: Otorgar premios o incentivos a aquellos que completan formación relevante o participan activamente en seminarios y talleres que contribuyan al desarrollo de su trabajo.



3. Mecanismos de Evaluación y Seguimiento

Para garantizar el éxito del plan de incentivos, es importante implementar mecanismos de evaluación basados en las funciones de AVANTE. Estos son algunos pasos clave:

· Indicadores de desempeño: Definir claramente los KPIs (indicadores clave de desempeño) que se relacionen con las funciones principales de AVANTE, como el cumplimiento de plazos, la optimización de recursos, la calidad de la implementación del SETP, y el éxito en la coordinación interinstitucional.

· Evaluación trimestral: Realizar un seguimiento trimestral sobre el cumplimiento de metas y el desempeño de los equipos involucrados en la implementación del SETP. Durante estas evaluaciones se podrán ajustar los incentivos según el avance de cada proyecto y el rendimiento del personal.



4. Comunicación del Plan de Incentivos

Para que el plan de incentivos sea efectivo, es fundamental que la comunicación sea clara y transparente. Esto incluye:

· Difusión interna: Informar a todos los empleados sobre los objetivos, criterios y beneficios del plan de incentivos a través de reuniones, correos electrónicos y otros canales de comunicación interna.

· Visibilidad de logros: Asegurar que los logros individuales y grupales sean reconocidos públicamente en eventos internos y en comunicaciones oficiales.



Conclusión

El plan de incentivos ajustado tiene como objetivo principal motivar y reconocer el esfuerzo de los empleados de AVANTE en la correcta implementación del Sistema Estratégico de Transporte Público de Pasto, garantizando la eficiencia en el uso de recursos, la colaboración interinstitucional y la innovación en los procesos. Al estar alineado con las funciones principales de AVANTE, este plan contribuirá significativamente al logro de la misión y visión de la organización.
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